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A Date su matrice A =
[

1 2
0 3

]
i B =

[
0 2

−1 1

]
iz M2(R).

Neka je U skup svih matrica X iz M2(R) za koje va�i da je

AX + XB = 2XT .

1◦ Dokazati da je U vektorski potprostor prostora M2(R).

2◦ Odrediti bar jednu bazu za U , kao i dimenziju tog prostora.

3◦ Ako je W skup svih simetriqnih matrica iz M2(R), pokazati da je

M2(R) = U ⊕W.

B Neka je U potprostor prostora R4[X] generisan vektorima

p1 = 1 + X −X2 + X3

p2 = 1−X − 2X2 + 2X3

p3 = 1− 2X − 2X2 + 3X3

p4 = 5X + X2 − 4X3

i neka je W skup svih polinoma p ∈ R4[X] za koje va�i da je

p(1) + p(−1) = 2p(0) i

p′(−1) = 0.

Na�i po jednu bazu i dimenzije potprostora U , W , U + W kao i U
⋂

W .

V 1◦ U zavisnosti od parametra a ∈ R odrediti sve rexeǌa sistema
linearnih jednaqina nad poǉem R:

−x + (a− 2)y + az + (a + 1)t = 1
ax + (a− 2)y + az − t = a
ax + (a− 2)y − z + at = a.

2◦ Ako je a = −1, dokazati da je skup Π svih rexeǌa sistema jedan afini
potprostor prostora R4 i odrediti ǌegovu direktrisu U .

3◦ Odrediti neku bazu od U i nadopuniti je do baze celog prostora R4.

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti
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